

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

PRECIOS DE SUSCRICIÓN
AL CORRESPONDENCIA DE VALENCIA
EN LA CAPITAL
UN MES, 1 PTA. TRIMESTRE, 3
SEUERA
TRIMESTRE, 4'50
PUNTO ÚNICO DE SUSCRICIÓN:
MIÑANA, 7 Y 9, VALENCIA

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA
5 céntimos en Valencia.

Fundador: Excmo. Sr. D. M. M. Santa Ana.—Propietario: D. F. Peris Mencheta.

Año XXXIII.—Nº 11241

Valencia Lunes 29 de Agosto de 1910

PRECIO DE LOS ANUNCIOS
UNA PESETA LA LÍNEA
los reclamos para la primera plana.
75 CENTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 2.ª y 3.ª plana.
15 CENTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 4.ª plana.
Remitidos y esquemas mortuorios a precios convencionales.

Oficinas: Miñana, 7 y 9

Exposición Nacional en Valencia

Festejos para mañana martes 30 de Agosto de 1910

Teatro Circo.—ULTIMOS DIAS.—Sesiones de VARIETEES á las seis y media y á las diez y media de la noche (especial).

Siguen actuando los mejores artistas de su género en Europa.—LOS CRIOLLITOS.—MARY CELLY.—LOS RODRIGUEZ.—LAS LEALES.—LOS DANEF.

ULTIMOS DIAS.—Entrada gratis á los que presenten la entrada á la Exposición ó carnet de pago.—Preferencia, sillas 25 céntimos; butaca, 50 céntimos; palcos, 3 ptas.

Parque de Atracciones: Variados recreos

hasta más de las doce de la noche.

Nueva posición en el Riff

Ayer por la madrugada recibimos el siguiente interesante telegrama:

Melilla 27.—Telegrafia el general Marina diciendo lo siguiente:

Acabo de regresar de la posición ocupada el pasado miércoles en el territorio de Benibugafar, adonde fuí ayer con una columna formada por fuerzas de tres armas y mandada por el coronel de Cerinola señor Gaona.

Para ir á dicha posición se sigue el camino que conduce á la posición de Hidum, y después se va por una senda moruna, próxima á la costa de Tres Forcas, cuyo paso solo es difícil en las proximidades de la villa del morabito Sidi Mesan.

Desde aquí hasta Punta Negra hay muchas huertas, olivos, naranjos y caseríos.

Se denomina la posición Vazaneci, nombre de una fracción de la villa de Benibugafar, adonde está encuadrada.

Hay una extensa colina de suaves pendientes que dista 25 kilómetros de Melilla, 15 de Atlares y dos de Punta Negra, en donde se construirá un desembarcadero para aprovisionarla.

Se divisa desde allí á simple vista la desembocadura del río Quarte, distante cinco kilómetros.

Hay en la posición agua abundante y riquísima.

Hasta terminar la fortificación quedan cuatro secciones de artillería y Administración, que después se reducirán.

Los jefes indígenas fueron obsequiados los jueves por el coronel Aspuru.

Los jefes eran no sólo de Benibugafar, sino también de Benisidet y del Benibuya-gi, que se hallaban allí accidentalmente.

Todos hicieron protestas de amistad á España, celebrando el envío de fuerzas que tenían solicitado, pues dicen que no solo favorecen su comercio comprando las tropas cuanto llevan los moros, sino que protegen sus haciendas, y así vivirán tranquilos.

Por noticias particulares se sabe que ayer estuvo en dicha posición el general Marina, desembarcando en Punta Negra.

Le cumplimentaron los notables.

Regresó á Melilla á bordo de la lancha Cartagenera.

Marina se detuvo en Tres Forcas, revisando el destacamento que protege el faro y volvió á Melilla.

Al paso de la columna de Gaona los indígenas salían al camino vendiendo tabaco, higos, uvas y sandías, haciendo un buen negocio.

La dimisión de Marina produjo aquí profunda impresión.

Ha recibido un magnífico sable, regalo del Casino y Gran Peña de Madrid.

Es una obra de arte encerrada en artístico estuche con una plancha en la que figuran los nombres de los donantes.

Marina dice que lo usará en todos los actos.

Le ha satisfecho mucho la distinción, agradeciendo el obsequio.

La campaña sanitaria

En el tren de las 10'35 marchó el sábado último el Gobernador civil Sr. Moreno á Alcira en compañía del inspector provincial de Sanidad Sr. Torres Babi. Recibióles en la estación las autoridades, el ayuntamiento en corporación y numeroso público, que les acompañó hasta las Casas Consistoriales. Allí el Sr. Moreno presidió la Junta local de Sanidad, comenzando la sesión por la lectura del acta de la sesión celebrada el día anterior en cumplimiento de la circular del 22 del actual.

Inmediatamente hizo uso de la palabra el Sr. Moreno, lamentándose de que por lo que se dedica del acta de dicha sesión, no se haya hecho nada en Alcira respecto á medidas higiénicas y otras de carácter preventivo. Añadió el Sr. Moreno que, aún cuando existían acuerdos del ayuntamiento en que se habían dispuesto precauciones, era preciso secundar eficazmente la labor de las autoridades, haciendo presente los esfuerzos que éstas realizaban en pro de la higiene y defensa de Valencia y su provincia.

Dijo, además, que de los trabajos que llevaban á cabo no había de hacerse caso omiso puesto que estaban encaminados á cumplir de un modo exacto las prescripciones de la Junta provincial de Sanidad.

Siguiendo la costumbre por él establecida en su visita á otras poblaciones, el señor Moreno hizo un detenido estudio de cuanto había que hacer, manifestando á la Junta de Sanidad de Alcira y á los alcaldes y médicos de los pueblos de Algemesí, Báriz, Benifairó, Carcagente, Corbera, Barberà, Fortaleny, Guadassuar, Llaurí, Polifia, Riola y Simat, que era preciso que atendieran de una manera especial á la necesidad de adquirir aparatos, ya que en ninguna parte existen, cosa intolerable, y que en las circunstancias presentes no debe ni puede consentirse, añadiendo que dicha adquisición habrá de ser inmediata, puesto que público y notorio es que ha autorizado la confección de un presupuesto extraordinario en favor de la higiene.

Agregó que era muy conveniente que los médicos inspectores de Sanidad dieran conferencias en los sitios públicos donde acuda mayor número de personas, procurando hacer comprender á los vecinos la necesidad de higienizar, y puso el ejemplo de Catarroja, donde se han establecido premios en metálico á aquellos vecinos que más limpios tengan sus viviendas, exceptando á los que imiten en todos los pueblos.

Excitó al cumplimiento de todo lo mandado y recomendó que se dieran conferencias higiénicas y sanitarias no solo á los médicos, sino á los maestros y curas párrocos de los pueblos, ya que de éstos estaba presente una nutrida representación. Fué muy aplaudido.

Seguidamente el Sr. Torres Babi dio una conferencia científica sobre la profilaxis del cólera, siendo escuchado con gran atención, especialmente por la clase médica.

Un concejal de la minoría republicana demostró la necesidad de secundar las órdenes del Gobernador; habló nuevamente éste, y el médico Sr. Garrigues denunció la existencia de algunas charcas cenagosas, que la autoridad ofreció desecar.

Después de almorcizar, el Gobernador visitó el Matadero público y los sifones que se construyen en el pinar, regresando á Valencia en el último tren.

Ayer estuvo el Sr. Moreno en Játiva con el inspector provincial de Sanidad Sr. Torres Babi.

Puó recibir en la estación por las autoridades, ayuntamiento y varias personalidades distinguidas.

Visitaron los expedicionarios el Matadero, la Pescadería, que, aunque limpia, carecen de condiciones por hallarse instalados en locales viejísimos.

En la imposibilidad de construir edificios de nueva planta destinados á estos servicios, acordó el Gobernador que el Matadero se traslade junto á la Pescadería, procediéndose á desinfectar convenientemente el local dos veces al día por lo menos.

Después se celebró en las casas consistoriales la reunión de la Junta de Sanidad, á la cual asistieron los alcaldes e inspectores municipales de Sanidad de Alcudia, Bar-

cheta, Bellús, Canals, Cerdá, Enova, Genovés, La Granja, Lugar Nuevo de Fenollet, Llanera, Lloca, Manuel, Novell, Rafelguaraf, Rotglá, Torsella y Vallés.

El alcalde de Játiva D. Elias Reig saludó á la autoridad civil en nombre de la población, y el Gobernador, á su vez, saludó á la ciudad de Játiva. Despues pronunció un discurso, comenzando por lamentar la ausencia de los concejales republicanos, así como la falta de público, por más que en el salón se hallaban las comisiones convocadas en número muy crecido. A este propósito dijo que la campaña que él y el inspector provincial de Sanidad vienen haciendo no es política, sino de humanidad, y á ella debían coadyuvar todos, sin distinción de colores políticos, ni de clases, ni condiciones sociales, para oír las advertencias y los consejos de la ciencia, tan necesarios en los actuales momentos.

Añadió que esta clase de conferencias no son solamente para las personas ilustradas, sino también para el pueblo, y aquellas debían trabajar para que éste acudiera á ellas, porque en ellas el doctor Torres Babi explicaba el alcance de la profilaxis del cólera, cuyo conocimiento es de verdadera utilidad, ante el temor de una posible invasión.

Encareció la necesidad de adquirir aparatos para la desinfección, añadiendo que exigiría estrecha cuenta de la negligencia o abandono que observe en este servicio. Despues el Sr. Torres Babi dió una conferencia sanitaria, llena de saludables consejos; habló de la necesidad de corregir las deficiencias de las aguas potables.

El Sr. Moreno sacó la impresión dolorosa de su visita á Játiva, de que tratándose de una ciudad rica en bochornoso el abandono en que se tienen los servicios sanitarios. En su consecuencia, concedió al ayuntamiento un plazo breve para corregir las deficiencias observadas, anunciando que volverá á Játiva para comprobar si sus órdenes han sido cumplidas.

Después de visitar el Hospital y la Colegiata almorcizaron en el domicilio del alcalde Sr. Reig, regresando á Valencia en el tren de las cinco de la tarde.

Esta tarde han ido á Torrente, los señores Gobernador civil e inspector provincial de Sanidad Sr. Torres Babi.

En vista del desarrollo que en Rusia y Italia ha adquirido la epidemia cólerica, y las frecuentes comunicaciones que con estos países sostiene nuestro puerto, el célebre director de Sanidad del mismo don Francisco Pellicer, previa la aprobación del Gobernador civil de la provincia señor Moreno, ha dictado las siguientes disposiciones:

Todos los barcos procedentes de Italia y Rusia fondearán en el antepuerto, donde recibirán la visita sanitaria, que dispondrá el trato correspondiente. A este efecto, serán comprendidos los barcos que, procediendo de Italia y Rusia, hayan hecho escalas en otro puerto extranjero diferente.

Las aguas y otras sustancias que para su saneamiento necesita arrojar el barco, se efectuará á conveniente distancia y fuera del puerto, previa desinfección.

Los obreros empleados en la carga y descarga de los buques procedentes de Italia y Rusia, quedarán sujetos á vigilancia médica por espacio de cinco días. Con este objeto, el encargado de ellos, remitirá diariamente al empezo los trabajos, á la Dirección de Sanidad del Puerto, relación nominal con el domicilio de todos ellos, dando á la vez conocimiento del trabajador que haya dejado de concurrir. El señor inspector municipal de Sanidad, nombrará los médicos que hayan de encargarse de este servicio, en la forma más conveniente.

Todos los barcos de pequeño cabotaje, quedan obligados á proveerse de paciente de Sanidad que se les expedirá gratuitamente. Los patrones de los barcos de pesca, se presentarán á su llegada á la Dirección de Sanidad del Puerto, donde declararán las novedades que hubieren ocurrido, especialmente si han comunicado en alta mar con otra embarcación.

Queda terminantemente prohibido arrojar en las aguas de la Bahía, basuras, materias orgánicas y escrementicias, sin previa desinfección. En los muelles, descargadores y almacenes deberá haber la mejor limpieza.

Las infracciones en la limpieza e higiene del barco, en la cantidad y calidad de agua que deben llevar á bordo ó en el régimen alimenticio, serán imputables al capitán ó patrón. Si el barco llevase mé-

diocionado de la Catedral de Pedro, á cuyos pies, como los cristianos de los primeros siglos, depositan sus vidas y haciendas. El pueblo español ama al Papa, y, cualquiera que sea su nacionalidad, el amor le conaturaliza en España y en ella reina espiritualmente, porque Dios pone en sus manos la dirección de nuestras conciencias, y nosotros, usando de la mayor y más íntima e inviolable de las libertades humanas, realizamos la voluntad de Dios, asentando la soberanía del Papa sobre un trono espiritual evitado por miles de corazones que unen en un mismo amor á Cristo Jesús y á la persona de su Augusto Vicario en la tierra.

Rebelia el ánimo de todo español, cuando se llama extranjero el poder del Papa.

«El Papa! Nada hay más popular, más español entre nosotros. Apenas hay una casa donde no se ostente con decoro á la veneración profunda de sus moradores una imagen del Papa, que la piedad de los artistas cristianos suele representar con aquella sonrisa paternal que atrae y subyuga. Ora en la prosperidad, ora en la adversa fortuna de nuestra amada Patria, el Papa es el primero que toma parte intensa en nuestras alegrías y en nuestros dolores. Al grito de «Viva el Papa!» se estremecen de entusiasmo las multitudes en nuestros templos y en nuestras Basílicas. Si los que se precian de recoger los latidos de la opinión, examinan sin prejuicios los hechos que produce la orientación anticatólica de los Gobiernos en estos últimos tiempos, verán como el pueblo en Francia y en Italia y en España, en todos los países católicos, no acude tan pronto á protestar contra los Gobiernos como á testimoniar al Papa que siguen siendo hijos suyos, que están á su lado: la persecución les une

con las leyes de Dios. El no abandonará á su Iglesia. Tal vez nos retira el apoyo y auxilio humano, para que acudamos á Él con más fervor y confianza; y ¿quién duda de que las contrariedades y las persecuciones son crisol de donde nace más bella y resplandeciente la Iglesia Católica? A los hombres de poca fe, á los tibios, á los que vacilan, les recordaremos que, después de haber vencido al genio de la guerra y al genio de la astucia, la Iglesia se presentó al mundo con un poder moral que no ha sido superado en época alguna. Ella mira tranquila lo porvenir, afianzada sobre la roca incombustible, que es Cristo Jesús.

No vemos, cuando se acerca el invierno, cómo caen las hojas y se paraliza el movimiento de la savia, y se cubren los campos de nieve, y sin embargo esta fría humedad y descomposición, signo de muerte, no son sino alimento de un nuevo germe de vida que vestirá con nuevas espléndidas galas la bella naturaleza? Imagen de la Iglesia es que, á semejanza de su Divino Esposo, será siempre signo de contradicción; y si Dios permitió que crucificaran á su Hijo, á nadie extrañe que la Iglesia sea crucificada: ambas crucifixiones no pueden tener otro fin que la redención y salvación del género humano.

Recordad que «si sois infamados por el nombre de Cristo, seréis bienaventurados; porque la honra, la gloria y la virtud de Dios, y su espíritu mismo, reposa sobre vosotros» (1); y aquellas otras palabras de San Pablo: «Todos los que quieran vivir virtuosamente según Jesucristo, han de padecer persecución» (2). Nadie se conturbre por estas tribulaciones, pues

(1) I San Pedro IV, 14.
(2) II Timoteo III, 12.

más estrechamente á la Catedral de Pedro, á cuyos pies, como los cristianos de los primeros siglos, depositan sus vidas y haciendas. El pueblo español ama al Papa, y, cualquiera que sea su nacionalidad, el amor le conaturaliza en España y en ella reina espiritualmente, porque Dios pone en sus manos la dirección de nuestras conciencias, y nosotros, usando de la mayor y más íntima e inviolable de las libertades humanas, realizamos la voluntad de Dios, asentando la soberanía del Papa sobre un trono espiritual evitado por miles de corazones que unen en un mismo amor á Cristo Jesús y á la persona de su Augusto Vicario en la tierra.

Rebelia el ánimo de todo español, cuando se llama extranjero el poder del Papa.

«El Papa! Nada hay más popular, más español entre nosotros. Apenas hay una casa donde no se ostente con decoro á la veneración profunda de sus moradores una imagen del Papa, que la piedad de los artistas cristianos suele representar con aquella sonrisa paternal que atrae y subyuga. Ora en la prosperidad, ora en la adversa fortuna de nuestra amada Patria, el Papa es el primero que toma parte intensa en nuestras alegrías y en nuestros dolores. Al grito de «Viva el Papa!» se estremecen de entusiasmo las multitudes en nuestros templos y en nuestras Basílicas. Si los que se precian de recoger los latidos de la opinión, examinan sin prejuicios los hechos que produce la orientación anticatólica de los Gobiernos en estos últimos tiempos, verán como el pueblo en Francia y en Italia y en España, en todos los países católicos, no acude tan pronto á protestar contra los Gobiernos como á testimoniar al Papa que siguen siendo hijos suyos, que están á su lado: la persecución les une

dicho, éste será el responsable si no hubiera hecho su protesta con anterioridad.

El capitán del barco ó patrón que á su llegada no izara bandera amarilla ó la mandara arriar indebidamente, incurrirá en la multa de 25 á 250 pesetas.

Las embarcaciones de cualquier clase que sean, sus tripulantes y pasajeros que comunicaron con barco que no haya recibido la visita de Sanidad, incurrirán en la multa de 15 á 150 pesetas. Los objetos que hubieran recibido del barco, serán decomisados, y si estos estuvieran destinados á ser inutilizados ó desinfectados, serán castigados con arrebo de rejulas; id. id. del arbitrio de rejulas en algunas casas de Pueblo Nuevo del Mar; reconocimiento de créditos; transferir del millón consignado para ensanche de la plaza de la Reina, 300.000 pesetas para la campaña sanitaria, con la enmienda de que intervenga en la distribución de la cantidad la comisión de Beneficencia y Sanidad y se consigne en tres partes de 100.000 cada una.

En el despacho extraordinario se ha propuesto el nombramiento de un consejero para atender al servicio de limpieza de los juzgados.

TEATROS

SERRANO.—El *Portfolio de Valencia*, que tanto aplausos volvió a sus autores los Sres. Thomé, Fé Castell y Peydró, ha vuelto a aparecer en el escenario del teatro Serrano con igual éxito que en la época en que se estrenó. Los autores de la letra lo han ramoneado, conservando aquellos tipos populares de que son inmortales en la memoria de los valencianos y dando entrañas a otros de momento que por diversas circunstancias constituyen una actualidad. El maestro Peydró ha introducido también algunos números de música agradable y ligeros, y el *Portfolio*, con las medidas sueltas que se le han puesto, conserva su frescura y está proporcionando muy buenas entradas al teatro Serrano.

Merece elogios el Sr. Alós por las magníficas decoraciones que ha pintado para esta obra.

La de la Exposición, especialmente, es una maravilla.

Esta semana es la última de la tempora-

da, pues la compañía se disuelve, mar-

chando unos a Bilbao y otros a Ruzafa.

El miércoles beneficio de la señora Do-

mingo con un notable cartel.

TEATRO SERRANO

Últimos días de temporada

Para mañana

Por la tarde a las 6'45.

El Portfolio de Valencia

Por la noche a las 9.

Función completa

Última representación de

La Viuda Alegre

El Portfolio de Valencia

Tribunales

Jurados del pró-

ximo cuatrimestre

A continuación publicamos los nombres de los señores jurados de la capital que han de actuar en el próximo cuatrimestre del 9 de setiembre a diciembre próximo:

Sección primera.—Cabezas de familia: D. José María Benito Pérez, D. Gregorio Cascales Lázaro, D. Mariano Catalá Cata-

lán, D. Pedro Cuesta Cantero, D. Manuel Obrera Mora, D. Bartolomé Domínguez Boll,

D. Tomás Guillén Marco, D. José Jerique Chust, D. Pascual Huete Miralles, D. Joa-

quín Izquierdo Izquierdo, D. Blas Llina

Genovés, D. Federico Pérez Redondo, don Vicente Alas Llorens, D. José Ribera Plá,

D. Jose Brusola Beltrán, D. Carmelo Cres-

po Grajales, D. José María Chirivella Me-

seger, D. Enrique López Cecilio, D. Ma-

nuel Monleón Traver y D. Hermenegilda

Valero Ruiz.

Capacidades.—D. Joaquín Raga Her-

nández, D. Ramón Irurzún Ferrer, D. Inocen-

cio Despujols Rigalt, D. José Benet Furi-

ó, D. Adolfo Batllés Gómez, D. Juan An-

tonio Oyanguren Ballester, D. Pablo Mo-

lendes Gonzalo, D. Francisco Maestre La-

borde-Baix, D. Inocencio Almela Alonso,

D. Antonio Jarrín Hurtado, D. José Mari-

ñez Flora, D. Julio Mora Marzá, D. Aurelio Zarzosa Lázaro, D. Tomás Beldia Es-

pliegues, D. Honora o Berga, Garcías y don

Edmundo Soler Villalba.

Supernumerarios cabezas de familia.—D.

Luis Valero Giner, D. Vicente Albers

Subirà, D. Claudi Falgás Béguena y don

Eugenio Urias Vilches.

Supernumerarios capacidades.—D. Ri-

cardo Vidal Emo y D. Antonio Pérez Gó-

mez.

Sección segunda.—Cabezas de familia:—D.

Gaspard Llopis Escrivá, D. Francisco

García Federico, D. Antonio Torrella Mo-

llà, D. Miguel Aguirre Barrachina, D. Ber-

nardo Lucas Meliá, D. Antonio Alapont

Ribera, D. Manuel Gibert Tomás, D. Vi-

cente Peris Valero, D. Antonio Zamorano

Andrés, D. Bautista Moretio Giner, D. An-

gel Quetol Say, D. José Pelayo Morante,

D. Ricardo Llúcar Rodríguez, D. José Lúcas

Peralas, D. Juan Palomero Palomero, don

José Rosat Canto, D. Francisco Marco

Coll, D. José Álvarez Estornell, D. Cayetano

Izquierdo García y D. José Soriano To-

rresin.

Capacidades.—D. Antonio Orts Benedicto,

D. Francisco Llorente Marco, D. Elías Fe-

rrer Marco, D. Gregorio Lluch Gallent,

D. Enrique Asenjo Vilar, D. José Rodríguez

Blanco Bandebrand, D. José Cerdá Fran-

cas, D. José María Ordeig Ortega, D. Vale-

nto Calatrava Sanz, D. Jaime Berga Garci-

a, D. Vicente Guillén Marco, D. Pedro

Olivete Masó, D. Ramón Leonarto Gouan

y D. Jaime Gimeno Rocà.

Supernumerarios cabezas de familia.—D.

Ramón Pons Pavía, D. Fernando Pérez

Terol, D. Eusebio Genovés Llansol y D. Jo-

né Pérez.

Supernumerarios capacidades.—D. Ra-

fael Amat Villalba y D. Salvador Donadeu

Supernumerarios cabezas de familia.—D.

José Bonell, D. Antonio Colomé, Con-

cejal del Castillo.

Supernumerarios capacidades.—D. José

Alfonso Olivares y D. José María Menau

Cortina Pérez.

Aviso a nuestros lectores

Pensamos ser útiles a nuestros lectores ac-

rejiéndoles el uso de los polvos Louis Legras,

entre todos los remedios conocidos para com-

batir opresión, sofocación, asma, los espasmo-

s (consecuencias de bronquitis) éste es sin

duda el mejor y más eficaz. Estos pol-

vos maravillosos alivian en menos de un mi-

niesto cada caja en farmacias. Depósito

en Valencia; García Zaconero, San Vicente, 121.

En el tren expreso llegó ayer a Madrid

el Sr. Canalejas con su familia. También

llegaron en el mismo tren los ministros de

Fomento y Marina.

En la estación esperaban los señores

Merino y Ruiz Valarino, los subsecretarios

del Ejército, general y jefes del

Brig. Borbón, vistiendo uniforme con los dos

escalones de su ascenso.

El jefe del Gobierno marchó inmediata-

mente a su domicilio, donde, des-

pués de descansar, se dirigió a Goberna-

do. Manifestó que se hallaba muy satis-

factorio, recibiendo muchas felicitacio-

nnes de su ascendencia.

En el expresivo llegó ayer a Madrid

el embajador moro El Muaza, acompañado

de su séquito y una escolta. En la esta-

ción le recibieron el subsecretario interino

del Sr. Cobán, recibió a los periodistas, a

los señores

Merino, recibiéron el Sr. Canalejas, en unión del

Presidente del Gobierno.

Algunos días más tarde el Sr. Canalejas, en

unión del

Presidente del Gobierno.

En el expresivo llegó ayer a Madrid

el embajador moro El Muaza, acompañado

de su séquito y una escolta. En la esta-

ción le recibieron el subsecretario interino

del Sr. Cobán, recibió a los periodistas, a

los señores

Merino, recibiéron el Sr. Canalejas, en unión del

Presidente del Gobierno.

Algunos días más tarde el Sr. Canalejas, en

unión del

Presidente del Gobierno.

Algunos días más tarde el Sr. Canalejas, en

unión del

Presidente del Gobierno.

Algunos días más tarde el Sr. Canalejas, en

unión del

Presidente del Gobierno.

Algunos días más tarde el Sr. Canalejas, en

unión del

Presidente del Gobierno.

Algunos días más tarde el Sr. Canalejas, en

unión del

Presidente del Gobierno.

Algunos días más tarde el Sr. Canalejas, en

unión del

Presidente del Gobierno.

Algunos días más tarde el Sr. Canalejas, en

unión del

Presidente del Gobierno.

Algunos días más tarde el Sr. Canalejas, en

unión del

Presidente del Gobierno.

Algunos días más tarde el Sr. Canalejas, en

unión del

Presidente del Gobierno.

Algunos días más tarde el Sr. Canalejas, en

unión del

Presidente del Gobierno.

Algunos días más tarde el Sr. Canalejas, en

unión del

Presidente del Gobierno.

Algunos días más tarde el Sr. Canalejas, en

unión del

Presidente del Gobierno.

Algunos días más tarde el Sr. Canalejas, en

unión del

